関係各位

宗像市卓球協会 会長 大羽 さとみ

令和5年度 宗像市卓球協会の会員登録について

時下、皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。 日頃より、市卓球協会にご理解とご協力をいただき厚く御礼申し上げます。 登録いただける団体は、別紙の会員登録者名簿を事務局あてに送付(FAX可) いただき、登録費(一人500円)を下記の期日までに同封の振込み用紙にて入金 していただきますようお願い申し上げます。

なお、中学生以下の登録費は無料となっています。

記

申込期日 令和5年3月31日(金)

登録料 一人500円

※ 4月1日(土)以降の登録は、一人1,000円となります。

※ 中学生以下は、当初も追加でも無料です。

振 込 先 ゆうちょ銀行 口座番号 『01730-1-35729』

加入者名 宗像市卓球協会

申 込 先 宗像市卓球協会事務局 高山 FAX(0940)32-0974

〒811-3404 宗像市城西ヶ丘2-10-2

TEL(090)7389-7700

E-Mail; mctta2015@gmail.com

LINE ID; mctta555

◆ 会員名簿(登録)の記載例

- ① クラブ番号は、封筒に記載された3桁の番号です。
- ② **所属名**は、クラブチーム等の任意の名前を記載してください。なお、所属名が重複している場合は、連絡します。
- ③ **所在地**は、クラブチームが練習を行っている地域又は、代表者の住所(市町村名)を記入ください。政令指定都市の場合は、区名まで記入ください。
- ④ 代表者は、クラブチームの代表者の名前を記入ください。
- ⑤ 所属名・所在地・代表者については、当協会のホームページのクラブ紹介に公表されます のでご理解をお願いします。
- ⑥ 発送者の情報を記入してください。 **(郵便番号・住所・氏名)** また、メールアドレス及び FAXがある場合は、記入をお願いします。その中で、代表者が発送者の場合は、発送者氏 名を省略してください。
- ⑦ 緊急連絡先には、常に連絡が取ることが出来る方を選任してください。記入されない場合は、大会の変更などの連絡ができない場合があります。

◆ 個人情報の保護について

個人情報保護の重要性を認識し、個人情報保護法に基づく以下の方針により個人情報の 保護に努めます。

- 1 個人情報の取得について、適法かつ公正な手段によって個人情報を取得します。
- 2 個人情報の利用について、宗像市卓球協会の事業に関する目的の範囲内で利用します。
- 3 個人情報の第三者提供について、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく第三者 に提供しません。ただし、法令に定める場合及び、賞品の発送の必要がある場合で、個人 情報の保護を遵守できる委託先を除く。
- 4 個人情報の管理について、個人情報を正確かつ安全に管理します。
- 5 個人情報の開示・訂正・追加・消去等について本人が自己の個人情報について、開示・ 訂正・追加・消去等を求める権利を有していることを確認し、これらの要求がある場合 は速やかに対応します。